Профориентационный квест «Карта города профессий» в рамках обобщающего урока по учебному предмету «Труд (технология)».
Целевая аудитория: учащиеся 5 классов.
Автор: Темнорусова Ольга Николаевна, учитель информатики, технологии
Цель мероприятия: содействие в ранней профориентации учащихся в мире профессий в рамках урока учебного предмета «Технология».

Задачи мероприятия: 

· формировать интерес к профессиям;

· развивать коммуникативные способности при работе в группе;

· воспитывать уважение к труду и к людям разных профессий. 

Планируемые результаты:
Предметные результаты: получить возможность научиться коллективно решать задачи с использованием облачных сервисов; активно использовать знания, полученные при изучении других учебных предметов, и сформированные универсальные учебные действия.
Метапредметные результаты: понимать и использовать преимущества командной работы; общение в ходе совместного решения задачи с использованием облачных сервисов; уметь соотносить свои действия с планируемыми результатами, осуществлять контроль своей деятельности в процессе достижения результата. 

Личностные результаты: умение ориентироваться в мире современных профессий; освоение социальных норм и правил поведения, роли и формы социальной жизни в группах и сообществах.

Тип занятия: обобщение, систематизация полученных знаний.
Вид занятия: урок-игра.

Оборудование: персональные компьютеры, доступ к сети Интернет.
Материалы к занятию: Интерактивный рабочий лист https://view.genial.ly/634195604b861e0011e45dcb/horizontal-infographic-timeline-kvest-po-proforientacii.
Ход занятия:

Добрый день, дорогие ребята!

Сегодня вам предстоит отправиться в путешествие – квест. 
Путешествовать мы будем группами и нам необходим гид (команда определяет с гидом), а также название вашей группы.

Перейдите по ссылке: https://view.genial.ly/634195604b861e0011e45dcb/horizontal-infographic-timeline-kvest-po-proforientacii. Перед вами карта города профессий. 
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На карте отмечены восемь остановок, где вам необходимо будет выполнить разные задания. Для проверки правильности задания нужно нажать на кнопку [image: image16.png]3apanue
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Необходимо продвигаться по маршруту и выполнять все задания. Только тогда вы сможете получить секретный код. Команда будет считаться победителем, если быстрее всех выполнит все задания и введет код. 

Итак, мы отправляемся в путешествие! Нажмите кнопку СТАРТ.
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Задание 1. Угадайте названия профессий. Необходимо по буквам угадать название профессии, которая предложена в описании.
Задание 2. Решите филворд. Найдите профессии по буквам. Обведите буквы с первой и до последней. Если профессия найдена верно, то она появится справа и будет выделена зеленым цветом.
Задание 3. Заполните пропуски в стихотворении. Выберите из списка возможные варианты для вставки.
Задание 4. Подпишите названия профессий по изображению специалистов. Необходимо ввести строчными буквами названия соответствующих профессий.
Задание 5. Рассортируйте кусочки пазла по двум категориям. Выберите одну из категорий «Растениеводство» или «Животноводство». Укажите профессии в каждой категории, щелкая по ним мышкой.
Задание 6. Распределите названия профессий по двум категориям. Перемещайте названия в соответствующую категорию мышкой.

Задание 7. Расставьте слова в правильном порядке, чтобы получилось верное определение. Переместите карточки с фрагментами определения мышкой в нужном порядке.


Задание 8. Составьте верные пары «Название профессии» - «Изображение». Переместите мышкой название профессии на изображение.
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Вот и завершился наш квест. Соедините все буквы, и вы получите код (ПРОФЕССИЯ). Введите его в соответствующее поле.
Итог урока
Вот и закончилось наше путешествие по городу профессий. Ребята, вы хорошо справились с заданиями и доказали, что хорошо ориентируетесь в профессиях. Нажмите на кнопку ФИНИШ и заполните оценочный лист вашей работы.
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Ссылка на источник:
Темнорусова О.Н. Интерактивный рабочий лист «Карта города профессий». URL: https://view.genial.ly/634195604b861e0011e45dcb/horizontal-infographic-timeline-kvest-po-proforientacii. (Дата обращения: 6.01.2025).
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